



平成26年9月18日

各 位

会社名 株式会社 アバント  
代表者名 代表取締役社長 森川 徹治  
(JASDAQ コード: 3836)  
問合せ先 取締役財務担当 春日 尚義  
(TEL : 03-6864-0100 代表)

**(訂正・数値データ訂正)**  
**「平成26年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

平成26年8月8日に開示いたしました「平成26年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結株主資本等変動計算書」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

「平成26年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料21ページ

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)

資本剰余金の当期末残高

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	288,400	225,200	1,365,925	△92	1,879,432
当期変動額					
剰余金の配当			△42,244		△42,244
当期純利益			623,343		623,343
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	581,099	—	581,099
当期末残高	288,400	<u>255,200</u>	1,947,025	△92	2,460,532

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	101	△285	△184	1,879,247
当期変動額				
剰余金の配当				△42,244
当期純利益				623,343
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△77	466	389	389
当期変動額合計	△77	466	389	581,489
当期末残高	24	180	204	2,460,737

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	288,400	225,200	1,365,925	△92	1,879,432
当期変動額					
剰余金の配当			△42,244		△42,244
当期純利益			623,343		623,343
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	581,099	—	581,099
当期末残高	288,400	<u>225,200</u>	1,947,025	△92	2,460,532

	その他の包括利益累計額			純資産合計
	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	101	△285	△184	1,879,247
当期変動額				
剰余金の配当				△42,244
当期純利益				623,343
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△77	466	389	389
当期変動額合計	△77	466	389	581,489
当期末残高	24	180	204	2,460,737

以上